



最新更新: 药学院“我的中国梦”系列活动圆满落幕12:05:00 艺术学院举行“菩提世容”佛教艺术创作展08:05:15 山

搜索

首页 > 学术纵横 > 正文

齐鲁医院承办全国中毒急危重症研讨会

发布日期: 2013-04-23 16:15:49 字号: 大 中 小 点击次数: 0

[本站讯] 4月19至21日, 由齐鲁医院承办的“2013年泰山高峰论坛第四届全国中毒急危重症学术研讨会”在济南召开。此次大会主题是“中毒急危重症诊治的新理念”、“急性中毒救治-青年医师必须掌握的理论和技能”、“中毒急危重症护理学热点”。“中毒救治新技术培训班”、“急性中毒护理新技术培训班”同期举行。来自全国各地的200余名专家学者参加会议。

齐鲁医院中毒与职业病科主任菅向东教授任大会主席。开幕式上, 齐鲁医院副院长陈玉国代表医院致欢迎词, 山东省卫生厅食品安全与监督处副处长钱冰讲话, 《中国工业医学杂志》编辑部主任编辑原丽欣、山东中西医结合学会副会长曹晓岚教授、山东中医药大学第二附院副院长郑心先后发言祝贺, 复旦大学附属金山医院金复生教授、江苏大学基础实验中心主任陆荣柱教授等应邀参会。会上, 39位全国知名专家就当前中毒急危重症救治、中毒与职业病中西医结合治疗、中毒护理等热点问题作大会报告。会议期间, 与会代表还就关心的学术问题进行了探讨。

作为本专业领域的学术平台, 齐鲁医院创立的中毒与职业病“泰山高峰论坛”目前已成功举办四届全国会议和12期新技术培训班。

【作者: 王洁茹 田玉清 来自: 齐鲁医院 编辑: 新闻中心总编室 责任编辑: 亭亭】

打印 | 分享 | 收藏

发表评论

已有0位网友发表了看法

点击查看更多留言>>>

验证码:

发表评论

新闻中心电话：0531-88362831 0531-88369009 投稿邮箱：xwzx@sdu.edu.cn
建议使用IE6.0以上浏览器和1024*768分辨率浏览本站以取得最佳浏览效果